



## **В Чебоксарах главный инженер предприятия признан виновным в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем смерть подчиненного**

Приговором Ленинского районного суда города Чебоксары 38-летний главный инженер строительной организации признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека). Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что 21 июня 2014 года у одного из торговых центров, расположенных на проспекте Ивана Яковлева в городе Чебоксары, главный инженер предприятия допустил ряд нарушений правил безопасности при ведении строительных работ. Так, он допустил подчиненного сотрудника к выполнению электрогазосварочных работ в траншее глубиной около 3,5 метров и шириной около 90 сантиметров, где прокладывались и состыковывались трубы газопровода, не проконтролировав при этом наличие каких-либо специальных креплений и откосов этой траншеи, а также не проверив надежность крепления ее стенок. В результате около 16 часов 30 минут того же дня под тяжестью экскаватора, применявшегося на строительном объекте для центровки и стыковки труб газопровода, произошло обрушение стенок траншеи и грунт полностью завалил находившегося в траншее работника. От полученной сочетанной тупой травмы головы и туловища тот погиб на месте происшествия. Приговор суда не вступил в законную силу.

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/895751>